 	«Юнармия» - это детско-юношеское военно-патриотическое движение, цель которого – возрождение старых традиций детских и молодежных организаций, сохранение исторической памяти нашей страны. Дети учатся работать в команде, участвуют в волонтерской деятельности. Их глаза горят не только от своего успеха, но и от успеха товарища.
31  марта 2017 года в Арзгирском районе на базе МКУ ДО ЦДЮТиЭ было создано местное отделение Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Начальником штаба был избран Николай Александрович Балаян – молодой, энергичный преподаватель – организатор ОБЖ МБОУ СОШ №1 с.Арзгир.
В Арзгирском районе в каждом образовательном учреждении были сформированы юнармейские отряды. Присягу юнармейца приняли уже 284 детей. И количество желающих постоянно растет. 
На своих занятиях Николай Александрович вместе со своими юнармейцами изучают военное дело, проходят курс молодого бойца, занимаются огневой и строевой подготовкой, изучают конструкцию оружия. Кроме этого, подростки  изучают правила оказания первой медицинской помощи, участвуют в спортивных и культурных мероприятиях.
Ежегодно юнармейцы принимают участие в Дне призывника, Героической поверке, Параде Победы, несут Вахту Памяти у мемориала Воину-освободителю, районном смотре-конкурсе песни и строя «Малые зарнички». Так же команда Арзгирского района участвовала в I краевых юнармейских играх по военно-прикладным видам спорта, посвященных празднованию Дня защитника Отечества, где показала высокий результат и заняла II место.
[bookmark: _GoBack]«Юнармия» — это дети, которые становятся самостоятельными, осознанными и достойными взрослыми.


